TATRAMAT - ohrievaée vody, s.r.o. N Tatramat

EO 30 GL
EO 50 GL
EO 80 GL
EO 100 GL
EO 120 GL
EO 150 GL

EOV 32
EOV 52
EOV 82

Akumulacné EOV 122

EOV 152

ohrievace vody EOV 202

OVK 120
OVK 150

Servisny navod

LOVK 120
LOVK 150
LOVK 201

OVK 81
OVK 121
OVK 151

LOVK 81
LOVK 121
LOVK 151

EOV 81
EOV 121
EOV 151

2008-10




Obsah

str. 1.
EO GL 30, 50, 80, 100, 120, 150 ohrieva €e vody s rychlo ohrevom

str. 6.
EOV 32,52, 82,122,152, 202 ohrieva €e vody s elektrickym ohrevom

str. 10.
OVK 120, 150 ohrieva €e vody kombinované s dvoj plas§ t'om
OVK 201 ohrieva € vody kombinovany s vymennikom

str. 14.
LOVK 120, 150 ohrieva €e vody kombinované s dvoj plas tom
LOVK 201 ohrieva € vody kombinovany s vymennikom

str. 18.
OVK, LOVK 81, 121, 151 ohrieva €ée vody kombinované s vymennikom
EOV 81, 121, 151 ohrieva €e vody s elektrickym ohrevom



EO GL 30, 50, 80, 100, 120, 150 ohrieva €e vody s rychlo ohrevom ( 2+1kW )

Zakladneé technické udaje — rozmery

Typ

EO30GL |EO50GL |EO80GL |EO100GL |EO 120 GL

EO 150 GL
Zakladny prikon [W ] 1/N/PE ~ 230V, 2000
Maximalny prikon pri rychlo ohreve [ W ] 1/N/PE ~ 230V, 3000
Objem [L] 30 50 80 100 120 150
Tepelné straty [ kWh/d ] 0,52 0,69 0,72 0,84 0,91 1,21
Mnozstvo zmieSanej vody 40 T[ L] 52,55 99,6 141,02 186,43 222,87 288,07
Hmotnost [ kg ] 19 25 31 35 41 49
Rozmery
A[mm] 380 380 475 475 475 475
B[mm] 380 380 475 475 475 475
C[mm] 80 80 85 85 85 85
E[mm] G 1/2" G1/2" G1/2" G 1/2" G 1/2" G1/2"
H[mm] 676 931 893 1045 1200 1435
K[mm] 445 705 592 735 870 1090
N[mm] 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5 78,5
P[mm] 10 10 30 30 30 30
Stupen ochrany 1P 25
Univerzalny zaves
. : o |
M c ull _— ’ .
L 3 J - <
- Typ 0 =30-50| ®=380-1501
A | mm 184 2825
B | mm 265 355
C | mm 300 415
D | mm 360 450
B
=5 2
e =] E!
1
@‘;m {\
@.
-
o] o =
11 - | - 2I5] il 1l :
& | == NI (] |
z | o
9] ; L oo




Svorkovnica

Tepelna poistka
Termostat

Tlejivka

Spinac

Relé

Ohrievacie teleso 2kW
Ohrievacie teleso 1k
Priruba

Nadrz

Anédda

R Odpor 5600

Schéma elektrického zapojenia

© (b (C) [d)

2/3 kKW 1/N/PE ~230V 3 kW 1/N/PE ~230V 2/3 kW 1/N/PE ~230V 3 kW 1/N/PE ~230V
@[nf2ls]s 6] @[nufi2lsls[e]  [@[n[urlielslse] [@[n]iale]is]s s ]
T T : I—I T I—I

M OO~~~ JahwWN-—

f f

Pri pripajani na elektricku siet’ ohrievacov EO xx GL je pre spravnu funkciu rychloohrevu a ohrevu pri
nizkych tarifach nutné viest okrem kabla hlavného privodu aj samostatny kabel od stykaca nizkeho tarifu. Na
svorky 5, 6 a L3 svorkovnice sa nesmu pripdja t Ziadne fazové vodi €e, su ur €ené na pripojenie
kontaktu styka €a nizkeho tarifu (obrdzok a, b). Ak styka¢ nizkeho tarifu nie je inStalovany, je potrebné
nechat svorky 5 a 6 prepojené (obrazok c), alebo prepojit svorky 5 a L3 (obrazok d), ak je poZadovany trvaly
vykon 3kW.

EO GL - SKUPINA KOTOL A

slala|o|o|o

Poz. Nazov nahradného dielu Cislo ND 813183 § § g
222 2[8]8

1 | Priklop Tatramat (EO GL, EO GL Euromat) PP22784901 [ X | X | X | X | X | X
2 [Nosi¢ elektrodielov PP22068371 | X | X | X | X | X | X
3 | Kablova priechodka Pg 16 biela PP22063251 | X | X | X | X | X | X
4 | Gombik priklopu pre EO GL (EO GL Euromat) | PP22784952 | X | X | X | X | X | X
5 | Skrutka M4X12 BDIN 7985- A3FZ XX | X|X|X]|X
6 [Tlejivka SL 656 ZAK Uplna 768 018 XX | X| X | X]|X
7 | Termostat KT 165 AVB PP22063454 | X | X | X | X | X | X
8 | Svorkovnica 7 pol PP76001651 | X | X | X | X | X | X
9 | Tesnenie osky termostatu PP22063254 [ X | X | X | X | X | X
10 | Skrutka @ 3 X 22 DIN 7981 XX | X| X | X]|X
11 | Skrutka @ 4 X 22 C DIN 7981 XX | X| X | X]|X
12 | Skrutka @ 3,9 X 16 C DIN 7981 X[ X | X|X|X]X
13 | Tepelna poistka KV 441 R 118008 X| X | X | X|X]|X
14 | Tlagidlo spinaca - biele (komplet) PP22068303 | X | X | X | X | X | X
15 | Spina¢ PS 310 B-A-A0 PP22068361 | X | X | X | X | X | X
16 | Kablovéa priechodka Pg 11 (s maticou) PP22068354 | X | X | X | X | X | X
17 | Spinacie relé RM 609730 PP22068368 | X | X | X | X | X | X
19 | Plastova priechodka modra 1/2" PP22068365 | X | X | X | X | X | X
20 | Plastova priechodka ¢ervena 1/2" PP22068366 | X | X | X | X | X | X




Skupina kotol - A

EO GL 30, 50, 80, 100, 120, 150

S

\ \ /
/ //]‘
’ ..‘ ,|// // ,_,
R € ,, /

@EOEO®EE XO® & &

| % _,//
J /
/
,
) \P
4
(

Lo



EO GL 30, 50, 80, 100, 120, 150 - SKUPINA PRIRUB A - B

sld|la|o|o]|o
Poz. Nazov néhradného dielu ¢sono | S| 3| 8138|883
228|228
1 | skrutka M6x20 - DIN 603 X | X [ X | X | X |X
2 | Matica M6 - DIN 934 X | X | X | X|X|X
3 Priruba s ohrievacim telesom 3 kW 5206/3 PP22784951 | X | X | X | X | X | X
4 | Podlozka 6,4 DIN 125 X | X | X | X | X |X
S Izola¢né vymedzovacia podlozka PP22065265 | X | X | X | X | X | X
6 | Tesnenie priruby 110 PP22068370 | X | X [ X | X | X | X
7a | Anddova ty& @21,3x183/208 PP22065064 | X
7b | Anédova tys @21,3x263/288 PP22065153 X
7C | Anddova ty& @21,3x320/345 PP22065264 X
7d | Anédova ty& @21,3x448/473 PP22065354 X
7e Anddova ty¢ @21,3x586/611 PP22065456 X
7f | Anédova ty¢ @21,3x683/708 PP22065555 X
Tesnenie anddovej ty¢e PP22065263 | X X X X X X
PodloZka anddovej tyée 769 040 X | X | X | X | X | X
10 | Podiozka 8,4 - DIN 125 X | X | X | X|X|X
11 | Podiozka 8,4 - DIN 6797 X | X | X | X | X |X
12 | Matica M8 - DIN 439 B - Zn X | X | X | X | X |X
13 | Upevniovaci gumeny kolik 768 003 X | X | X | X | X ]| X
14 | O krzok 9x1,5 NBR 80 - DIN 3770 X | X | X | X | X|X
15 | Zatka M10x1 - DIN 910 X | X | X | X | X|X
189 | Nadstavec vytokovej rarky - 30l (nerez) PP22317301 | X
18h | Nadstavec vytokovej rirky - 501 (nerez) PP22317401 X
18c | Nadstavec vytokovej rarky - 80l PP24010052 X
18d | Nadstavec vytokovej rarky - 100l PP22068652 X
18e | Nadstavec vytokovej riirky - 120l PP25010051 X
18f | Nadstavec vytokovej rarky - 150l PP26010051 X
19 | Nadstavec vtokovej rirky PP22065065 | X | X | X | X | X | X
Univerzalny zaves (maly) PP22063204 | X | X
Univerzalny zaves (velky) PP22063401 X | X | X | X
Skrutka zavesu M8 x 20 - DIN 933 X | X | X | X | X |X
PodloZka 8,4 - DIN 125 X X
PodloZka 8,4x25 - DIN 9021 X X X X
Poistny ventil SYR 1/2 so spétnou klapkou PP83000552 | X | X | X | X | X | X
Vrut 10x80 - DIN 571 X | x| x| x| x| x
Hmozdinka KPX 14/80 X X X X X X
Podlozka 10,5 - DIN 125 X X
Podlozka 11 - DIN 440 X X X X
Kompletna kabeldz EO GL PP22784902 | X | X | X | X | X | X
Indikator teploty Tatramat PP22784953 | X | X | X | X | X | X
Prepojovaci kabel PP22070051 X X X X X X
Vyrovnavaci odpor PP 22065202 | X X X X X X




Skupina priruba - B

EO GL 30, 50, 80, 100, 120, 150

£ ‘\I
(19




EQV 32, 52, 82, 122, 152, 202 ohrieva €e vody s elektrickym ohrevom

ZAKLADNE TECHNICKE UDAJE

EOV | EOV | EOV | EQV | EQV | EOV

Parameter 32 52 82 | 122 | 152 | 202
Menovity objem (1) 30 50 80 | 120 | 150 | 200
Menovity prikon (W) 2000 2200
El. napdjanie 1/N/PE ~230V
Krytie ohrievaca IP 24
Menovity pretlak v kotly 0,6 MPa
Teplota nastavitelna termostatom 68+/-3C
Vypinacia teplota tepelnej poistky 80+/-5T
Poistka proti zamrznutiu 5C
Doba el. ohrevu z 15 na 65 (hod.) 09 | 15|24 |36 |45 | 54
Hmotnost bez vody (kg) 16 21 26 | 34 | 41 | 50
Rozmery a inStalacia ohrieva €ov vody

EOV 32 |EOV 52 | EOV 82 | EQV 122 | EOV 152 | EOV 202
Al 569 825 794 1100 1336 1636
B G1/2"
C 100
D 390 470
P| 530 | 591 518 | 824 | 1060 | 1360
R 78 75
T 395 480
@ } o
Typ 9 =30-501 ®=380-1501
A | mm 184 2825
B | mm 265 355
C | mm 300 415
D | mm 360 450
Univerzalny zaves
L
3
N
4
PE
S ¢ =
o 1
F ~ | S|
C D

Schéma elektrického zapojeni a

T

F=——H-1+—

1, 2 Vystupné svorky bloku termostatu

3

D

TDTMOUOP>ONOOV

Pracovné vodice elektrického privodu

(pripojit priamo na svorky termostatu)
Ochranny vodi¢ elektrického privodu

(pripojit na skrutku M6 nabodavanud na nadrzi)
Tepelna poistka

Termostat

Signalna tlejivka

Ohrievacie teleso

(L, B(N) Vstupné svorky bloku termostatu

Dno plasta
PI&st
Andédova ty¢
Nadrz
Odpor 560Q



EOV 32, 52, 82, 122, 152, 202 - SKUPINA KOTOL - A

Poz. N&zov nahradného dielu Cislo ND EOV32 | EOV52 | EOV82 | EOV 122 | EOV 152 | EOV 202
Priklop s gombikom X.2 PP 24010002 X X X X X X
Skrutka @ 3,5 x 16 — DIN 7981 - X X X X X X
Tesniaca vyvodka siva PP 22065062 X X X X X X

4a. Krytka %2* €ervena PP 22065051 X X X X X X

4b. | Krytka ¥2“ modra PP 22065052 X X X X X X

5. Tesnenie priklopu PP 24010001 X X X X X X
6. Krytka tlejivky PP 24010054 X X X X X X
7. Tesnenie tlejivky PP 24010003 X X X X X X
8. Tlejivka PP 22065268 X X X X X X

9.a Indikator teploty PP 43010052 X X

9.b | Indikator teploty 688 023 X X X X

10. Prepojovaci kabel PP 24010053 X X X X X X
Poistny ventil %2* PP 83000552 X X X X X X
Vyrovnavaci odpor PP 22065202 X X X X X X

/////\
@ 9a,b




10

EOV 32, 52, 82, 122, 152, 202 - SKUPINA PRIRUBA - B

) AR AR
Poz. | Nazov nahradného dielu Cislo ND > > 2> >|>
B2 (2212318
la. Priruba s ohrievacim telesom 2000W PP 22065952 X X X X | X
1b. Priruba s ohrievacim telesom 2200W PP 22066351 X
2. Tesnenie priruby PP 22065262 | X X X X X X
PodloZka 6,4 DIN 125 - X [ X [ X [ X | X | X
Tesnenie anddovejty €e PP 22065263 | X X X X X X
5a. | Anddovaty ¢ ©@21,3x183/208 PP 22065064 | X
5b. | Anddovaty ¢ @21,3x263/288 PP 22065153 X
5c. | An6dovaty € @21,3x320/345 PP 22065264 X
5d. | Anddovaty € @21,3x448/473 PP 22065354 X
5e. | Anddovaty ¢ @21,3x586/611 PP 22065456 X
5f. Anddova ty € ©@21,3x683/708 PP 22065555 X
Termostat TSR PP 22221553 | X X X X X X
Izolaéna vymedzovacia podlozka PP 22065265 |X X X X X X
Matica M 6 DIN 934 - X | X | X | X | X | X
Zatka M10 x1 DIN 910Zn - X | X | X | X | X | X
10. Matica M8 DIN 439 B Zn - X [ X [ X [ X | X | X
11. Podlozka an6dovej ty €e 769 040 X X X X X X
12. Podlozka @ 8,4 DIN 6797 - X [ X [ X [ X | X |X
13a. | Nadstavec vtokovej rarky PP 22065065 X X
13b. | Nadstavec vtokovej rurky PP 24010051 X
14a. | Nadstavec vytokovej rurky PP 22065066 X
14b. | Nadstavec vytokovej rurky PP 22065154 X
14c. | Nadstavec vytokovej rarky PP 24010055 X
14d. | Nadstavec vytokovej rurky PP 25010052
14e. | Nadstavec vytokovej rurky PP 26010052
14f. | Nadstavec vytokovej rarky PP 22799252
15. | O-kriZok 9x1,5 DIN 3770 - X | X | X | X | X |X
16. PodloZka 28,4 DIN 125 - X [ X [ X [ X | X | X
17. | Skrutka M6 x 20 DIN 603 - X | X | X | X | X |X




Skupina priruba - B
EOV 32, 52, 82, 122, 152, 202

1dabcdef

11



12

OVK 120, 150 ohrieva €e vody kombinované s dvoj plas

OVK 201 ohrieva € vody kombinovany s vymennikom

ZAKLADNE TECHNICKE UDAJE
Parameter OVK 120 | OVK 150 | OVK 201
Menovity objem (1) 120 150 195
Menovity prikon (W) 2000
El. nap4janie 1/N/PE ~230V
Krytie ohrievaca IP 24
Menovity pretlak v kotly 0,6 MPa
Menovity pretlak vo vymenniku tepla 0,4 MPa
Aktivna plocha vymennika 0,6m?2
Tepelny vykon vymennika (KW) 8 7,58 18,5
Doba ohrevu vymennikom (minut) 22 27 37
Teplota nastavitelna termostatom 80-6C
Vypinacia teplota tepelnej poistky 90-5C
Poistka proti zamrznutiu cca7C
Doba el. ohrevu z 15 na 65 (hod.) 3,6 4,6 7,5
Hmotnost bez vody (kg) 59 65 80
Rozmery a inStalacia ohrieva €ov vody
OVK 120 | OVK 150 | OVK 201
A 1120 1355 1625
B G 1/2" G 1/2" G 1/2"
c 100 100 100
D 520 520 520
E - - -
K 385 385 273
L G 5/4" G 5/4" G 3/4"
M 270 270 250
P 780 1015 1060
R - - -
T 530 530 530
2
5 4
4
1 ! 1.
: 5 2.
oo Pty 3.
L s -
I 6.
N -OmimO- R
S o R
@ O—O0—m__1|

tom

¢

OVK 120, 150, 201

Svorkovnica

/

Tepelna poistka

Termostat
Signalka

Ohrievacie teleso

Anbdova ty¢

Vyrovnavaci odpor katédovej
ochrany 560Q

Schéma elektrického zapojenia




OVK 120, 150, 201 SKUPINA KOTOL - A

Poz. Nazov nahradného dielu Cislo ND OVK 120 | OVK 150 | OVK 201
1. Priklop 688001 X X X
2. Gombik termostatu Uplny 689007 X X X
3. Tesnenie osky termostatu 688011 X X X
4, Tlejivka komplet SL 656 AZ 688005 X X X
5. Tesnenie tlejivky 768019 X X X
6. Plastova priechodka 1/2“ modra PP 81000151 X X X
7. Plastova priechodka 1/2* ¢éervena PP 81000152 X X X
8. Indikator teploty 908003 X X X
9. Skrutka M4x12 B - DIN 7985 A3 FZ - X X X
10. Podlozka @ 4,3 - DIN 125 - X X X
11. | Krytka tlejivky PP 24010054 X X X

—
" TN
9 -
8

13



14

OVK 120, 150, 201 SKUPINA PRIRUBA - B

Poz. Nazov nahradného dielu Cislo ND OVK 120 | OVK 150 | OVK 201
1. Priruba s ohrievacim telesom 2kW PP 83000553 X X X
2a. Anbddova ty € 821.3x586/611 PP 22065456 X
2b. Anbddova ty € @21.3x683/708 PP 22065555 X
2c. Anbdova ty € @26x670/700 818001 X
3 Tesnenie priruby @ 110 PP 22068370 X X X
4, Tesnenie anddovejty ce PP 22065263 X X X
5. Termostat 908001 X X X
6. Tepelna poistka 118008 X X X
7. DrZiak termostatu 909001 X X X
8. Drziak tepelnej poistky PP 16000101 X X X
9. Drziak svorkovnice 689005 X X X
10. Prichytka pohyblivého privodu kompletna 908009 X X X
11. Ochranna félia 0,2x120x92 909006 X X X
12. Svorkovnica 4-pélova PP 83000551 X X X
13. Upevnovaci gumeny kolik 768003 X X X
14. Zéatka M10x1 DIN 910 - X X X
15. O krdzok 9x1.5 NBR 80 - DIN 3770 - X X X
16. Skrutka M6x20 8.8 DIN 603 - X X X
17. Izola€na vymedzovacia podlozka PP 22065265 X X X
18. Podlozka @ 6,4 DIN 125 - X X X
19. Matica M6 DIN 934 - X X X
20. Podlozka anédovejty ¢e 769 040 X X X
21. Podlozka & 8,4 DIN 125 - X X X
22. Matica M8 DIN 439 B Zn - X X X
23. Podlozka @ 8,4 - DIN 6797 - X X X
24. Skrutka Ms M6x25 DIN 933 - X X X
25. Podlozka & 6,4 - DIN 6797 - X X X
26. Skrutka C 3,9x9,5 DIN 7981 A3FZ - X X X
27. Podlozka @4,3 DIN 125 - X X X
28. Skrutka M3x25 CZV - DIN 7985 A3FZ - X X X
29. Skrutka M3x18 CZV - DIN 7985 A3FZ - X X X
30. Skrutka M4x6 B - DIN 7985 A3FZ - X X X
31. Skrutka M3x8 - DIN 798 A3FZ - X X X
32. Podlozka @3,2 DIN 125 - X X X
33. Matica M3 DIN 934 - X X X
34. Nadstavec vtokovej rarky PP 83000554 X X X
35a. Nadstavec vytokovej rarky OVK 120 PP 25010051 X
35h. Nadstavec vytokovej rurky OVK 150 PP 26010051 X
35c. Nadstavec vytokovej rurky OVK 201 PP 22799251 X
Poistny ventil 12" PP 83000552 X X X
Kompletna kabelaz PP 83000501 X X X
Prepojovaci kabel PP22070051 X X X




SKUPINA PRIRUBA - B

OVK 120, 150, 201

353,350, 35¢

15



LOVK 120,150 ohrieva €e vody kombinované s dvoj plas

tom

LOVK 201 ohrieva € vody kombinovany s vymennikom

Rozmery a inStalacia
ohrieva €éov vody

LOVK 120 | LOVK 150 | LOVK 201
A 1110 1345 1625
B G 1/2" G 1/2" G 1/2"
C 100 100 50
D 520 520 520
E - - 1205
K 385 385 273
L G 5/4" G 5/4" G 3/4"
M 440 680 1065
P 750 950 1200
R 290 290 290
T - - -
LOVK 201
ZAKLADNE TECHNICKE UDAJE
2 3 Parameter LOVK 120 | LOVK 150 |LOVK 201
4 Menovity objem (1) 120 150 195
Menovity prikon (W) 2000
1 v a El. napgjanie 1/N/PE ~230V
| ! 5 Krytie ohrievaca IP 24
r__+__1 Ee—t—=1 S Menovity pretlak v kotly 0,6 MPa
L i Oo—0 i LH_E LLH Menovity pretlak vo vymenniku tepla 0,4 MPa
oy ]‘"" Aktivna plocha vymennika 0,6m?2
P Tepelny vykon vymennika (KW) 9 8,5 18,5
N rO—=—0- Doba ohrevu vymennikom (min.) 22 27 37
T " R Teplota nastavitelna termostatom 80-6TC
@ @u 6 — Vypinacia teplota tepelnej poistky 90-5C
— Poistka proti zamrznutiu cca7C
Doba el. ohrevu z 15 na 65T (hod.) 3,6 4,6 7,5
Schéma elektrického zapojenia Hmotnost bez vody (kg) 60 66 82

ToOoONWNER

16

Svorkovnica

Tepelna poistka

Termostat

Signéalka

Ohrievacie teleso

Anddova ty¢

Vyrovnavaci odpor katédovej
ochrany 560Q




LOVK 120, 150, 201 SKUPINA KOTOL — A

Poz. Nazov nahradného dielu Cislo ND [LOVK 120 | LOVK150 | LOVK 201
1. Priklop 079003 X X X
2. Gombik termostatu Gplny 909002 X X X
3. Panel 908011 X X X
4. Tesniaca priechodka 078001 X X X
5. Tlejivka komplet SL 656 AZ 688005 X X X
6. Zaslepovacia krytka 078005 X X X
7. Plastova priechodka 1/2“ modra RP 81000151 X X X
8. Plastova priechodka 1/2“ ¢€ervena | PP 81000152 X X
9. Tesnenie priklopu 079002 X X X
10. Indikator teploty PP 07010051 X X X
11. Kryci nit 078002 X X X
12. | Skrutka C 3,9x16 - DIN 7981 A3FZ - X X X
13. | Skrutka M4x12 B - DIN 7985 A3 FZ - X X X
14. | PodloZka @ 4,3 - DIN 125 - X X X
15. Zvarenec konzoly PP 82000101 X X X
16. | Krytka tlejivky PP 24010054 X X X

17



18

LOVK 120, 150, 201 SKUPINA PRIRUBA — B

Poistny ventil %2

PP 83000552

Kompletna kabelaz

PP 83000501

Poz. Nazov nahradného dielu Cislo ND |LOVK 120 | LOVK150 | LOVK 201
1. Priruba s ohrievacim telesom LOVK 2kW RP 17000151 X X X
2a. | Anbddovaty € @21.3x586/611 PP 22065456 X
2b. | Andédovaty € @21.3x683/708 PP 22065555 X
2c. | Anodovaty € @26x670/700 818001 X
3 Tesnenie priruby @ 110 PP 22068370 X X X
4. Termostat 908001 X X X
5. Tepelna poistka 118008 X X X
6. DrZiak termostatu 909001 X X X
7. Drziak tepelnej poistky PP 16000101 X X X
8. Drziak svorkovnice 689005 X X X
9. Prichytka pohyblivého privodu kompletna 908009 X X X
10. | Svorkovnica 4-pdlova PP 83000551 X X X
11. Prevle €én& matica Js 3/4" 374 - X X X
12. Zvarenec podlozky anédovejty c¢e 079005 X X X
13. Tesnenie @25x @38x3 078004 X X X
14. | Tesnenie anddovejty €e @ 25x 8,5x 2 248 010 X X X
15. Upevnovaci gumeny kolik 768003 X X X
16. | Skrutka M6x20 8.8 DIN 603 - X X X
17. Izolaéna vymedzovacia podlozka PP 22065265 X X X
18. | Podlozka @ 6,4 DIN 125 - X X X
19. | Matica M6 DIN 934 - X X X
20. Podlozka anddovej ty ¢e 769 040 X X X
21. | Podlozka & 8,4 DIN 125 - X X X
22. | Matica M8 DIN 439 B Zn - X X X
23. | Podlozka & 8,4 - DIN 6797 - X X X
24. | Skrutka Ms M6x25 DIN 933 - X X X
25. | Podlozka & 6,4 - DIN 6797 - X X X
26. | Skrutka C 3,9x9,5 DIN 7981 A3FZ - X X X
27. | Podlozka @4,3 DIN 125 - X X X
28. | Skrutka M3x25 CZV - DIN 7985 A3FZ - X X X
29. | Skrutka M3x18 CZV - DIN 7985 A3FZ - X X X
30. | Skrutka M4x6 B - DIN 7985 A3FZ - X X X
31. | Skrutka M3x8 - DIN 7985 A3FZ - X X X
32. | Podlozka @3,2 DIN 125 - X X X
33. | Matica M3 DIN 934 - X X X
34. Ochranna félia 0,2x120x92 909006 X X X
X X X
X X X
X X X

Prepojovaci kabel

PP 22070051




SKUPINA PRIRUBA - B
LOVK 120, 150, 201

19



OVK, LOVK 81, 121, 151 ohrieva €ée vody kombinované s vymennikom
EOV 81, 121, 151 ohrieva €e vody s elektrickym ohrevom

K
i T
R 3 2 3
L], \\ N
5 ~C NIC N
! £, ‘\\ %) I=F o
I V\
; 5 it i e ‘
[ P i i Y
fa I'\\ i h ~---J:__E____.‘
N — _ B
S B—-@HED & | SR ——
\
|
i P

LOVK 81, 121, 151

20

Schéma elektrického zapojenia
7 Svorkovnica
8 Tepelna poistka
9 Termostat
10 Signalka
11 Ohrievacie teleso
12 Nadrz .
13 Anddova ty¢ :
R Odpor (ﬂ
2 3
p |
1 V] d EOV 81, 121, 151
L o—o0— oo
N o—o- 4
& -
6 7
Rozmery a inStalacia ohrieva ¢ov vody
OVK OVK | EOV EOV | LOVK | LOVK [ LOVK
g1 |OVKI2L| gy g1 |EOVI2l| 15 81 121 151
A | 835 1140 1375 | 835 1140 1375 | 835 | 1140 | 1375
B |[G12"| G1/2" |G1/2" |G12"| G1/2" |[G12"|G12" |G1/2" | G1/2"
c | 100 100 100 100 100 100 50 50 50
D | 500 500 500 | 500 500 500 500 500 500
E - - - - - - 480 780 1020
R K | 273 273 273 - - - 273 273 273
OVK 81, 121, 151 L |G3/4"| G314" | G3ma" - - - | G3m | Gam| Gams
M| 225 225 225 - - - 340 650 880
P | 520 830 1060 | 520 830 1060 | 400 750 950
R | 90 90 90 90 90 90 280 280 280
T | 510 510 510 | 510 510 510 - - -




ZAKLADNE TECHNICKE UDAJE

EOV EOV EOV OVK OVK OVK LOVK LOVK LOVK
Parameter 81 121 151 81 121 151 81 121 151
Menovity objem () 80 120 150 75 115 145 75 115 145
Menovity prikon (W) 2000
El. napéajanie 1/N/PE ~230V
Krytie ohrievaca IP 25 IP 24
Menovity pretlak v kotly 0,6 MPa
{\(/Ieglr;owty pretlak vo vymenniku ) 0.4 MPa
Aktivna plocha vymennika - 0,6m?
Tepelny vykon vymennika (kW) - 20 19 17 20 19 17
Doba ohrevu vymennikom (minut) - 15 25 30 15 25 30
Teplota nastavitelna termostatom 80-6C
Vypinacia teplota tepelnej poistky 90-5C
Poistka proti zamrznutiu cca /T
g]%%f‘)e" ohrevu z 15 na 65T 25 36 46 25 36 46 25 36 46
Hmotnost bez vody (kg) 33 42 50 39 48 56 39 48 56
OVK, LOVK, EOV 81, 121, 151 - SKUPINA KOTOL- A
- — e - 3 a - — I
Poz Nézov nadhradného dielu Cislo 3 3 3 3 ; ; o>o g g
ND 2121213231312 |8]|¢2
(@] (@] | 4 4 | |
Priklop 459002 X X X X X X X X X
2. Gombik Gplny 459004 X X X X X X X
Tesniaca vyvodka PP 22065062 X X X X X X X X X
4a. | Tlejivka komplet SL 641 BU + vodi €ovy uzol PP 45000101 X X X X X X X X X
4b. | Tesnenie tlejivky 118020 X X X X X X X X X
Skrutka 3,9x16C DIN 7981 (do plastu) - X X X X X X X X X
Podlozka 4,3 - DIN 125 - X X X X X X X X X
Skrutka M4x12 B DIN 7985 A3 FZ - X X X X X X X X X
8a. | Indikator teploty PP 45000152 X X X X X X
8b. | Indikator teploty PP 07010051 X X X
9. Nadstavec vtokovej rarky PP 83000554 X X X X X X
10a. | Nadstavec vytokovej rirky OVK,EOQV 81 PP 24010052 X X
10b. | Nadstavec vytokovej rarky OVK,EQV 121 PP 25010051 X X
10c. | Nadstavec vytokovej rarky OVK,EOV 151 PP 26010051 X X
11. | Zvarenec konzoly PP 82000101 X X X

21




22

SKUPINA KOTOL — A
LOVK 81, 121, 151




A
OVK 81, 121, 151

\ EOv 81, 121, 151

8a

o

23



24

OVK, LOVK, EOV 81, 121, 151 - SKUPINA PRIRUBA - B

42|99 |8 | 0|2 d
Poz. Nézov nahradného dielu ériﬁlao 2 3 5 g 3 3 2 § f
3/3/3/3/3(3|2/8/8
- -
la. | Priruba s ohrievacim telesom OVK 2kW PP 83000553 X X X | X | X
1b. | Priruba s ohrievacim telesom LOVK 2kwW PP 17000151 X | X | X
2a. | Anddovaty € @21,3x320/345 PP 22065264 X
2b. | Anddovaty € @21,3x586/611 PP 22065456 X X X
2c. | Anddovaty € @21,3x683/708 PP 22065555 X X X
2d. | Anddovaty € @21,3x768/793 PP 22065651 X X
3. Tesnenie priruby @ 110 PP 22068370 |X (X |[X |X |X |X [X [X [X
4, Tesnenie anddovejty ce PP 22065263
5. Termostat 068013 X | X | X
6. Tepelna poistka 118008 X [ X [X | X [X [X [X |X |X
7. Drziak elektrosi €asti 459003 X[ X [ X | X | X[ X |X]|X|X
8. Upevnovaci gumeny kolik 768003 X X X [X X [X |X [X |X
9. olel\rlu3z;>|7<09x1.5 NBR 80 - X | X | X | X | x| x|[x]x]|Xx
10. | Zatka M10x1 DIN 910 - X X X X X
11. | Skrutka M6x20 8.8 DIN 603 - X X X X X X X X X
12. | Izola€éna vymedzovacia podlozka PP 22065265 X X X X X X X X [X
13. | Podlozka & 6,4 DIN 125 - X X X X X X X X X
14. | Matica M6 DIN 934 - X X X X X X X X X
15. | PodloZzka anddovejty ¢e 769 040 X| X | X | X | X | X | X | X ]| X
16. | PodloZzka @ 8,4 - DIN 125 - X X X X X X X X X
17. | Podlozka & 8,4 - DIN 6797 - X X X X X X X X X
18. | Matica M8 - DIN 439 B Zn - X X X X X X X X X
19. | Svorkovnica 3- polova PP 22063264 X X X X X X X X [X
20. | Skrutka M3x18 CZV DIN 7985 - X X X X X X X X X
21. | Matica M3 - DIN 934 - X X X
22. | Podlozka 3,2 - DIN 125 - X X X X
23. | Skrutka 3,9x16 DIN 7981 (do plastu) - X X X X [X X [X [|[X [X
24. | Podlozka 4,3 - DIN 125 - X X X
25. | Skrutka M4x6 DIN 7985 A3 FZ - X X
26. | Prevle éna matica Js 3/4“ 374 - X X
27. | Zvarenec podlozky anédovejty ¢€e 079005 X | X | X
28. | Tesnenie @25x B38x3 078004 X | X | X
29. | Tesnenie anddovejty €e @ 25x8,5x2 248 010 X | X
Poistny ventil ¥2* s klapkou PP 83000552
Vodi ée - kabelaz PP 45000102 X X X X X X X X X
Prepojovaci kabel PP 22070051 |X (X |[X |X |X |X [X [X [X




B

151

121,

LOVK 81.

2a.2b.2c.2d

25



OVK 81, 121, 151

EOV 81, 121, 151

Za.2b.2c.2d

M

19
20

26



